

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

**2015. március 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. által a Gunaras Zrt. felé támasztott követelés

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Varga-Stadler Gábor ügyvezető, Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-**

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-vel kapcsolatban szükséges egy tulajdonosi döntés meghozatala.

A cégnek követelése áll fenn a Gunaras Zrt.-vel szemben csatornahasználati díjtartozás miatt. A fürdőtársaság tartozása 2012 augusztusától áll fenn, annak rendezésétől elhatárolódott, ezért a Víz- és Csatornamű Kft. peres eljárást indított. A követelést – különböző okokat felhozva – vitatja a Gunaras Zrt., a per jelenleg is tart szakértők bevonásával, de nagy a valószínűsége, hogy az önkormányzati cégre nézve kedvező döntés fog születni.

A perben szereplő követelés a következő tételekből áll össze:

- csatornadíj: 1,3, MFt
  - perköltség: 0,3, MFt
  - kamat 0,333, MFt
- Összesen 1.933, MFt

A Hamulyák Közalapítvánnyal szemben fennálló követeléshez hasonlóan felmerült, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. kezdeményezzen peren kívüli megegyezést, miszerint a követelésben szereplő költségek közül a kamat legyen elengedve, amennyiben a követelés többi részét kifizeti a Zrt.

A március 10-i taggyűlés foglalkozott az ügyel, a dombóvári képviselő-testület utólagos jóváhagyásától függően elfogadta a peren kívüli megegyezés kezdeményezését.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. többségi tulajdonosa jóváhagyja a taggyűlés azon döntését, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. kezdeményezzen peren kívüli megegyezést a Gunaras Zrt. felé a csatornahasználati díjtartozása ügyében, miszerint a követelésben szereplő költségek közül a kamatot a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. elengedi, amennyiben a követelés többi részét kifizeti a Zrt.

**Határidő:** 2015. március 31. - értesítésre

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd  
polgármester